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MĚSTSKÝ ÚŘAD NOVÝ BOR 
odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

nám. Míru čp. 1, 473 01 Nový Bor 
 

ZÁPIS 
 

z jednání pracovní skupiny PRS 2 dne 21. 5. 2025, společenská místnost 
Denního stacionáře, Žižkova ul., Nový Bor 

 
 

Přítomni: Mgr. Daniel Nerad, Mgr. Markéta Křivská, Ing. Anna Slavětínská Marková, Bc. Jan Chaloupka, Mgr. Barbara 

Tschunková, Staša Hajská, Bc. Jarmila Kořínková, Mgr. Jiřina Mihočová, Květoslava Kunerová, Bc. Pavlína Hlobeňová, 

P. Kendíková, Mgr. Tomáš Mašek, Ing.  Daniela Vondrová 

 

Omluveni: Luděk Paprskář, Zofia Doškářová, Ing. Petr Máška, Bc. Šárka Hantychová, DiS., Bc. Věra Katzerová, Ing. 

Antónia Dechťarová, Milena Vobrová Bc. Petra Balajková, Květoslava Kolčová, Bc. Kateřina Némethová, Bc. Eliška 

Svatošová, Ing. Jana Kadlusová, Sára Novotná 

 

Předseda pracovní skupiny pan Mgr. Daniel Nerad přivítal přítomné členy pracovní skupiny a zahájil jednání.  

 

Program: 

1. Příprava 5. komunitního plánu sociálních služeb na období 2026-2030 
 

D. Vondrová – podala informace o jednání koordinační skupiny komunitního plánování ve dnech 27.-28.2.2025, 

kde se připravila osnova nového komunitního plánu na další 5tileté období, SWOT analýza, strategické cíle a 

opatření, dotazníky pro občany a poskytovatele. Dotčené materiály budou členům pracovní skupiny zaslány 

k případnému doplnění. Během června budou navštíveni starostové obcí za účelem krátkého dotazníkového 

šetření. Plán bude zaslán k připomínkování cca v říjnu. Do konce roku 2025 musí být schválen v zastupitelských 

orgánech města Nový Bor.  

 

2. Dotazníková šetření pro občany SON, poskytovatele sociálních služeb 
 

D. Vondrová – na jednání koordinační skupiny byly zpracovány dotazníky pro občany a poskytovatele sociálních 

služeb, které na území působí. Dotazníky byly zveřejněny v Novoborském měsíčníku, na webu Nového Boru, 

Novoborska, na stránkách obcí svazku, na facebooku, jsou dostupné na podatelně Městského úřadu v Novém 

Boru. Termín pro šetření je od 1.4.-31.5.2025. Výsledky šetření budou dalším podkladem pro cíle a opatření 

komunitního plánu. 

 

 

http://www.novoborsko.cz/
mailto:dvondrova@novy-bor.cz
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3. Domácí zdravotní péče ProCare Medical – představení organizace 
 
P. Kendíková – organizace byla založena v roce 2006, pobočka domácí zdravotní péče je v Liberci a služby jsou 
poskytovány 24/7 v rámci celého Libereckého kraje, nejvíce na Jablonecku, Turnovsku, ve Smržovce. Na 
Novoborsku je péče poskytována aktuálně 8-9 pacientům. Je poskytována péče pacientům na domácí plicní 
ventilaci, jsou prováděny převazy ran včetně proleženin, ošetření stomií, odběry krve v domácím prostředí, 
komplexní kontinuální péče o nesoběstačného nebo ne zcela soběstačného pacienta (včetně pacientů s cévní 
mozkovou příhodou či apalickým syndromem), ošetření pacientů s tracheostomií, rehabilitační, paliativní péče aj. 
V týmu je lékař. V případě potřeby je časová dotace 3-6 hodin, aby si mohl pečující zajistit potřebné záležitosti. 
Nasmlouvané jsou všechny zdravotní pojišťovny. Pro samoplátce je cena 550 Kč/3/4 hodinu. Organizace 
spolupracuje se sociálními službami, zajíždí i do nemocnic na lůžka následné péče. V případě zájmu v území by se 
zvažovalo o otevření pobočky v České Lípě.  
https://www.procare.cz/ 
 
B. Tschunková – Global Partner sociální služby – při propouštění pacientů do domácího prostředí jde velmi často 
o nedostatečné zajištění péče a pomůcek. Nezbytná je edukace rodiny a důležité je i přesvědčení se, že doma jsou 
zajištěné potřebné podmínky a péče. Nebere se v potaz to, že v nemocnici je početný personál, který péči zajišťuje, 
kdežto doma mnohdy pouze jedna pečující osoba, která sama nemůže nebo se neumí postarat. Rodina často sama 
neumí vyhodnotit míru potřebné pomoci.   
 
J. Kořínková – pobočka ÚP v Novém Boru - velmi dobrá spolupráce je s Centrem pro pečujícím – p. Hantychovou, 
která rodinám pomáhá s vyřizováním dávek ÚP, zajištěním kompenzačních pomůcek a poskytuje potřebné 
poradenství. 
 

 
4. Informace o spolufinancování obcí v rámci Svazku obcí Novoborska v roce 2025, dotační řízení v sociální 

oblasti 
 
D. Vondrová – informovala o navýšení příspěvku obcí na spolufinancování sociálních služeb. Výše příspěvku se 

zvýšila na 150 Kč/obyvatele (v minulých letech to bylo 100 Kč/obyvatele). Do spolufinancování se zapojily všechny 

obce ORP Nový Bor a obec Nový Oldřichov, tak jako v předchozích letech. Celková částka k rozdělení mezi 

poskytovatele činila 4 060 350 Kč, což je o cca 1,3 mil Kč více než v loňském roce. Žádosti poskytovatelů přišly 

v celkové výši 6 215 778 Kč. Žádosti do 250 tis. Kč byly schváleny RM Nový Bor 28.4.2025 a ZM 14.5.2025. Nyní 

jsou připravovány smlouvy a částky budou zaslány poskytovatelům. 

 

5. Informace o spolupráci s ASZ – Koncepce rozvoje města Nový Bor 2025+, Projekt Rodiny v centru 
„Dostupné nájemné bydlení v Novém Boru“ 

 

D. Vondrová – podala informace o dokumentu Koncepce rozvoje bydlení města Nový Bor 2025+, který byl schválen 

zastupitelskými orgány města Nový Bor. Je zveřejněn na webu města. Na dokumentu jsme spolupracovali 

s Agenturou pro sociální začleňování. Navazuje na dokument Analýza bytového fondu 2020. Odkaz na dokument 

Koncepce rozvoje bydlení města Nový Bor 2025+: 

https://www.novy-bor.cz/assets/File.ashx?id_org=10715&id_dokumenty=11637 

 

D. Vondrová – informovala o projektu Rodiny v centru „Poradna pro bydlení“. Projekt je realizován od 2/2025, 

poradenské místo pro bydlení je v Purkyňově ulici v Novém Boru, 28.5.2025 proběhne slavnostní otevření poradny. 

https://www.procare.cz/
https://www.novy-bor.cz/assets/File.ashx?id_org=10715&id_dokumenty=11637
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Poradna je otevřena v pondělí 7:30-17:00 hod, ostatní dny 7:30-15:30 hod. Terénní služba funguje každý den od 

7:30-17:00 hod. Cílem je navázat se na soukromé pronajímatele a zvýšit tak nabídku volných bytů. V budoucnu se 

také počítá se vznikem garančního fondu, spolupráce s nadačními fondy, ÚP, nábytkovou bankou apod. Do 

dnešního dne bylo poskytnuto poradenství celkem 17 klientům, 3 klienti již mají podepsanou smlouvu o ubytování. 

Cílová skupina jsou občané z Nového Boru nebo s prokazatelnou vazbou na Nový Bor (práce, školy, spolupráce se 

službami, OSPOD apod.). Služba dále spolupracuje se sociálně aktivizační službou organizace Rodina v centru, 

Charita Česká Lípa. Velkým problémem jsou nezkolaudované byty. 

 

6. Informace o podaných rozvojových záměrech na rok 2026 

 

D. Vondrová – informovala o projednání rozvojových záměrů na rok 2026 na jednání koordinační skupiny 

komunitního plánování. Na začátku dubna byly záměry prostřednictvím aplikace KISSOS na KÚ LK podány. Viz 

příloha. 

 

7. Informace ze služeb, z terénu, diskuse, nové náměty 

 

D. Nerad – Sociální služby města Nový Bor – informoval o záměru realizovat krátkodobé ubytování pro osoby 

propouštěné z nemocnice (LDN). Velké množství osob se z různých důvodů nemůže vrátit zpět domů – nemají 

uzpůsobené podmínky (polohovací postel, bezbariérový byt, nevyřízený PnP a z důvodů nedostatku financí 

nemohou čerpat služby), nemají osobu, která by jim pomohla zajistit potřebné záležitosti apod. Tito klienti čekají 

na umístění v pobytovém zařízení. Mnohdy je to dlouhá doba, v LDN ztrácejí kompetence a více se izolují. Inspirací 

pro krátkodobé ubytování v DPS byla návštěva ve Dvoře Králové, kde tuto formu ubytování poskytují. Tato forma 

ubytování je i odlehčovací službou. Participovalo by zde více sociálních služeb – pečovatelská služba, osobní 

asistence, tísňová péče… V rámci DPS by se jednalo o 1 byt s 2 lůžky. Platba by byla cca 8 000 Kč/měsíc. Musela by 

se nastavit pravidla, jak dlouho by bylo možno v tomto ubytování setrvat, jaké služby tam můžou být poskytovány 

(např. lůžko pro osobu blízkou), kdo by schvaloval přidělení bytu/pokoje. 

Pečovatelská služba je poskytována i rodinám s dětmi, aktuálně pomáhají rodině s trojčaty (služba je zdarma). 

Zvyšuje se počet osob s větším rozsahem služeb a náročností. Z důvodu větší průtočnosti různých služeb u klientů 

je ve službě zřízena nová pozice koordinátorky pečovatelské služby. 

Denní stacionář – přibývá klientů s PAS a demencí, kdy je potřeba na 1 klienta 1 asistent. Od 1/2026 bude navýšena 

kapacita služby o 1 úvazek (viz rozvojové záměry). 

 

Centrum pro pečující – velký zájem klientů, probíhá setkávání pečujících v rámci projektu „Pečuj o 

sebe“ s psychologem, nově jsou zajišťovány fyzioterapie. 

 

A.Slavětínská Marková – Domov důchodců Sloup v Čechách – špatné zkušenosti máme s Nemocnicí Česká Lípa. 

Když tam vezeme nemocné klienty, přebíráme je častokrát v horším stavu, než tam jeli. Zařízení registruje převis 

cca 150 žádostí, z toho 10 akutních. Dlouhodobě je naplněna kapacita zařízení. 

 

J. Kořínková – pobočka ÚP v Novém Boru – v letošním roce probíhá výměna průkazů ZTP, ZTP/P, jedná se o cca 
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500 výměn. Zatím neproběhlo aktuální školení k „superdávce“, která bude v platnosti od 10/2025. Dávka příspěvek 

na péči bude od cca 4/2026 spadat pod OSSZ v České Lípě. Ukrajinští uprchlíci, kteří jsou invalidní nebo nemocní, 

vyřizuje OSSZ v české Lípě. 

 

P. Hlobeňová – Rytmus Liberec – od 9/2025 bude probíhat edukativní kurz „Krok za krokem“, který bude zaměřen 

na hospodaření s penězi, vaření, nákupy, etiketu stolování. Kurz bude probíhat na pobočce organizace v České Lípě, 

kde je připravena i kuchyňka. Nyní se shání od sponzorů potraviny. Cena kurzu bude 250 Kč/osoba, zahrnuje 7 lekcí, 

které potrvají 2,5 měsíce. 

 

M. Křivská – Fokus Liberec – do 3/2026 probíhá realizace individuálního projektu, poté budou sloučeny služby 

sociální rehabilitace a podpora samostatného bydlení pod 1 službu sociální rehabilitace, která je pro klienty zdarma 

a bude dostupnější pro více klientů. V týmu je i zdravotní sestra, která hodnotí zdravotní stav klienta a spolupracuje 

s psychiatrem. Aktuálně je výběrové řízení na druhou zdravotní sestru. Služba spolupracuje s organizací Rytmus 

Liberec, domácí zdravotní péčí, pečovatelskou službou a osobní asistencí. Cílovou skupinou jsou osoby 16+ 

s psychickým onemocněním. 

 

J. Mihočová – CZPLK – poskytují také tlumočnické služby osobám se sluchovým postižením, zajišťují doprovody 

těmto osobám, spolupracují s úřady a ostatními poskytovateli v území. 

 

 

 

 

V Novém Boru dne 21. 5. 2025 

Zapsala: Daniela Vondrová 

 

 

Přílohy: 

• SWOT analýza 

• Opatření komunitního plánu 

• Rozvojové záměry 2026 

 


